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 »1«صفحه                                                                                   تابستانهـ آزمون آزمايشي  تجربيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))7تا  1 هاي فصل(پايه دهم ( شناسي زيست
  كند؟ شناسي نوين، كدام گزينه به مطلب درستي اشاره مي هاي زيست با توجه به ويژگي -1

  با هم ارتباط دارند. هاهاي آن داند كه ياخته نگري، همه جانداران را نوعي سامانه مي ) كل1
  كنند. هاي ديگر نيز استفاده مي سياري رشتههاي جانداران، از اطلاعات ب شناسان جهت بررسي ژن ) زيست2
  شود. هاي زيستي مانند گازوئيل زيستي تأمين مي از سوخت ،ترين نياز كنوني جهان به انرژي ) بيش3
  زا است كه نسبت به داروهاي رايج مقاوم است. ) سلاح زيستي، منحصراً نوعي عامل بيماري4

  اند؟ ها، كدام موارد به درستي بيان شده دهنده ياخته تشكيلهاي  با توجه به انواع چهار گروه اصلي مولكول - 2
  گردند. طور قطع، فقط در جانوران توليد مي شوند و به هاي زيستي نيز ناميده مي ها، مولكول الف) اين مولكول

ايست ابتدا گـوارش خـود را   ب طور حتم مي تواند متفاوت باشد و جهت جذب به ها مي ها و پروتئين ب) محل شروع گوارش شيميايي كربوهيدرات
  تكميل نمايند.

  ترين ليپيد رژيم غذايي دارند. تري نسبت به فراوان دهنده خود، تنوع بيش طور حتم در عناصر تشكيل پ) همه انواع نوكلئيك اسيدها، به
  ها در ذخيره انرژي نقش مهمي ندارند. ت) همه انواع ليپيدها همانند همه انواع كربوهيدرات

  ) الف و ت4  ) پ و ت3  ) ب و ت2  ) الف و پ1
  كدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 3

  »....................هاي بدن انسان،  در بافت«
  هايي است كه بسيار به يكديگر نزديك هستند. اي اندكي دارد، داراي ياخته ) هر بافتي كه ماده زمينه1
  دارد.ها شركت  هاي قلبي و ديواره رگ دارد، در ساختار دريچهنخطط هايي با ظاهر م كه ياخته اي ) هر بافت ماهيچه2
  تر است. اي سست بيش اي بافت پيوندي متراكم از ماده زمينه هاي كلاژن ماده زمينه ) رشته3
  يز هستند.هاي ديواره بيروني كپسول بومن علاوه بر داشتن شكل مشابه مربوط به يك نوع بافت ن هاي ديواره مويرگ و ياخته ) ياخته4

  ؟كند نميكدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل  - 4
  »....................در دستگاه گوارش يك انسان سالم در حالت ايستاده، «
  معده به دوازدهه از سمت چپ به راست است. از ) جهت خروج كيموس2  شوند. ) حركات كرمي، همواره باعث حركت رو به جلو نمي1
  شود. ) آپانديس به سمت چپ روده كور وارد مي4  تر از بنداره انتهاي مري قرار دارند. معده پايينهاي  ) همه بخش3

  شوند. كدام گزينه در رابطه با اين بخش درست است؟ در بخشي از لوله گوارش انسان، پروتئازهاي لوزالمعده فعال مي - 5
  شود. عده ميخون برگشتي از لوزالم pH) از طريق ترشح نوعي هورمون باعث كاهش 1
  كند. اي شكل دستگاه گوارش نيز آنزيم دريافت مي هاي كيسه ) علاوه بر لوزالمعده از بخش2
  كند داراي محيط قليايي است. كربناتي كه از مجراهاي كيسه صفرا و مجراهاي لوزالمعده دريافت مي ) به واسطه بي3
  كند. ود را كنترل ميهاي عصبي تحرك و ترشح خ اي از ياخته ) به واسطه داشتن شبكه4

  در دستگاه گوارش يك انسان سالم كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ - 6
  كند. هاي مختلف دستگاه گوارش، ماده مخاطي ترشح مي ) ديواره بخش1
  هاي مختلف لوله گوارش از چهار لايه با ضخامت غيريكسان تشكيل شده است. ) ديواره بخش2
  ريزند. هايت به درون لوله مي) همه ترشحات لوله گوارش در ن3
  هاي مرتبط با لوله گوارش بخشي از صفاق است. هاي لوله گوارش برخلاف اندام ) لايه بيروني همه بخش4

  توان گفت: با توجه به مطالب كتاب درسي در رابطه با دستگاه گوارش يك انسان سالم، مي - 7
  روده قطورترين بخش روده بزرگ است. ) راست1
  تري دارند. كنند غلظت بيش كه از چپ به راست حركت مي كنند نسبت به زماني كه از راست به چپ بدن حركت مي ه بزرگ هنگامي) محتويات رود2
  تر از كولون افقي قرار ندارد. هاي آن، پايين ) بخش ابتدايي روده باريك برخلاف ساير بخش3
  شود. ب وارد ميدي ابتدا به كبد و در نهايت به قلاي باب كبه هاي دستگاه گوارش از طريق سياهرگ ) خون خروجي از بعضي قسمت4



  تابستانهآزمون آزمايشي  ـ تجربي دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستها چند مورد  شناسي دهم و روش گوارش در آن در ارتباط با جانوران مطرح شده در كتاب درسي زيست - 8
  الف) در پارامسي محل قرارگيري حفره دهاني و منفذ دفعي در دو سوي متفاوت ياخته است.

  شوند. راني از دهان خارج مي بري وارد ياخته شده و سپس با برون ت غذايي با درونب) در هيدر ابتدا ذرا
  پ) در ملخ پاهاي عقبي به بخشي از بدن متصل هستند كه در مجاورت مخرج قرار دارد.

  دان، سنگدان قرار دارد. خوار معده بين چينه ت) در پرندگان دانه
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  سازوكارهاي دستگاه تنفس درست است؟ كدام گزينه، در رابطه با - 9
  شود. هاي آشكار همه جانوران است، ولي در همه به يك شكل انجام نمي ) نفس كشيدن از ويژگي1
  شد. دانست كه هوا مخلوطي از چند نوع گاز است و هيچ تفاوتي بين هواي دمي و بازدمي قائل نمي ) ارسطو نمي2
  اكسيد است. دي تر از افزايش كربن شود، بنابراين كاهش اكسيژن خطرناك يمجام ناي ان ) بدون اكسيژن واكنش تنفس ياخته3
  ها اختلال ايجاد كنند. توانند در عملكرد پروتئين ميهايي   مولكولاي  محصولات توليدي در واكنش تنفس ياختهدر ) 4

  است؟ نامناسبكدام گزينه جهت كامل كردن عبارت زير  - 10
  »....................اي موجود در كيسه حبابكي ه هاي ديواره حبابك در ياخته«
  هاي ديواره مويرگ دارد. تر، ظاهري مشابه ياخته ) ياخته فراوان1
  كند. اند، نابود مي دار گريخته ها و ذرات گرد و غباري را كه از مخاط مژك بري (آندوسيتوز) باكتري خوار، با فرايند درون ) ياخته درشت2
  امل سطح فعال (سورفاكتانت) در مجاورت ماده مخاطي وجود ندارد.كننده ع ) ياخته ترشح3
  اند كه توانايي ترشح ماده مخاطي ندارند. هايي احاطه شده هاي با تعداد كم، توسط ياخته ) ياخته4

  اند؟ ها چند مورد از موارد زير به درستي بيان شده در رابطه با گازهاي تنفسي موجود در خون و حمل آن - 11
  روپويتين بشود.تيتواند منجر به افزايش ترشح ار دن گازي كه محل اتصال مشترك با اكسيژن دارد، ميالف) زياد ش

گيرد، در صورت كـاهش باعـث افـزايش فعاليـت گروهـي از       اي خون صورت مي جايي آن توسط بخش ياخته ترين مقدار جابه ب) گازي كه بيش
  شود. هاي كليه مي ياخته

گيرد، در صورت افزايش باعث افزايش مصـرف انـرژي در    اي خون صورت مي جايي آن توسط بخش غيرياخته جابهترين مقدار  پ) گازي كه بيش
  شود. هاي كليه مي گروهي از ياخته

  هاي گويچه قرمز امكان دارد كه با مولكولي ديگر تركيب شود. تر از هواي دمي است، فقط درون ياخته گازي كه مقدار آن در هواي بازدمي بيشت) 
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .................... به جزنگاره (اسپيروگرام) رسم شده در كتاب درسي، امكان وقوع همه موارد زير وجود دارد  با توجه به دم -12
  ) انجام دم معمولي، پس از انجام بازدم عميق2  ) انجام بازدم عميق، پس از انجام دم عميق1
  ) انجام بازدم معمولي، پس از انجام دم عميق4  نجام بازدم عميق) انجام بازدم معمولي، پس از ا3

ها صحبت شده است، كدام گزينه در رابطه با هـر جـانوري كـه     با توجه به جانوراني كه در كتاب درسي در رابطه با ساختارهاي تنفسي ويژه آن -13
  جهت تبادلات گازي به سامانه گردش خون نياز ندارد، به درستي بيان شده است؟

  طور قطع مرطوب است. گيرد به ) سطحي كه در آن تبادلات گازي صورت مي1
  كند. ها را كنترل مي ها، ورودي لوله هاي منشعب و مرتبط به هم بوده و از طريق منافذي در ابتداي لوله ) داراي لوله2
  شوند. ها مبادله مي طور مستقيم بين هواي اطراف و ياخته ) گازهاي تنفسي به3
  كنند. وله گوارشي و سامانه دفعي متصل به روده بوده كه به كمك آن اوريك اسيد دفع مي) داراي ل4
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 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستترين لايه ديواره قلب  خورده دروني هاي چين كدام مورد، در ارتباط با بخش -14
  اند. دهاي اندك تشكيل ش هايي با فواصل بين ياخته ) از ياخته2  اند. وجود آورده ) ساختارهاي متفاوتي را به1
  اند. هاي آن توسط صفحات بينابيني به يكديگر مرتبط شده ) ياخته4  اند. هاي كلاژن ضخيم مستحكم شده ) توسط بافتي حاوي رشته3

  كند؟ كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 15
  »است. ....................، دريچه Tو  Sدر فاصله زماني بين موج «
  ) دولختي بسته و سيني آئورتي باز2    ي ششي بستهلختي باز و سين ) سه1
  ) دولختي باز و سيني ششي باز4  لختي بسته و سيني آئورتي بسته ) سه3

  اند؟ با توجه به شكل مقابل، كدام موارد به درستي بيان شده -16
  كند. ) از برگشت خون روشن جلوگيري مي3) همانند دريچه شماره (1الف) دريچه شماره (

  تر است. ) بيش4) از دريچه شماره (2باز بودن دريچه شماره (ب) مدت زمان 
  اي اندك وجود دارد. تنها يك نوع بافت با ماده زمينه) 4) همانند دريچه شماره (1پ) در ساختار دريچه شماره (

  ) بسته است.4) همانند دريچه شماره (3ت) در شروع انقباض بطن دريچه شماره (
  ) الف و ت4  ) ب و پ3  ) پ و ت2  ) ب و ت1

  شود؟ ها باعث حفظ پيوستگي جريان خون مي هاي خوني انسان صادق است كه قدرت كشساني آن كدام گزينه درباره گروهي از رگ -17
  شوند. تر به شكل گرد ديده مي ) در برش عرضي، بيش2  اند. هاي سطحي هر اندام قرار گرفته تر در قسمت ) بيش1
  كنند. هايي درون خود، جريان خون را يكطرفه مي ) به كمك دريچه4  اند. بندي شده ه خود گروههاي ديوار ) از نظر فاصله بين ياخته3

  است؟ نادرستساله سالم و طبيعي  35كدام گزينه، در رابطه فشار خون در يك فرد  - 18
  شود. ) فشار بيشينه پس از صداي گنگ و طولاني قلب ايجاد مي1
  شود. ايجاد مي ) فشار كمينه پس از صداي واضح و كوتاه قلب2
  مترجيوه است. شود كه معرف فشار بيشينه و كمينه برحسب سانتي بيان مي 80روي  120) معمولاً با دو عدد 3
  تواند دچار تغيير شود. باشد، عدد معمول فشار خون مي 35تا  30كه شاخص توده بدني اين فرد بين  ) درصورتي4

  كند؟ مي كامل نامناسبطور  كدام گزينه، عبارت زير را به -19
  »....................كنند،  هاي خوني انسان را تنظيم مي ترين ياخته هايي كه با توليد نوعي پيك شيميايي يكسان، تعداد فراوان همه اندام«
  هاي خون نيز نقش دارند. ) در تنظيم ميزان يون1
  كنند. هاي آلي بدن كمك مي ) به دفع بعضي مولكول2
  قرار دارند. ) تحت تأثير دستگاه عصبي3
  كاهند. دار، از سميت آن مي گيري از نوعي ماده دفعي نيتروژن ) هريك با تغيير در مقادير چشم4

  كدام عبارت، درباره نوعي اسفنج صادق است؟ -20
  كند. ن راه پيدا مي) آب از طريق سوراخ كيسه گوارشي به خارج از بد2  دار قرار دارند. هاي تاژك هاي سازنده منفذ فقط در مجاورت ياخته ) ياخته1
  د.شو دار وارد بدن مي هاي تاژك ) آب فقط به كمك ياخته4  شوند. دار فقط در سطح داخلي بدن يافت مي هاي يقه ) ياخته3

  دهد، به درستي بيان شده است؟ با توجه به مطالب كتاب درسي، چند مورد در رابطه با جانوري كه شكل زير گردش خون آن را نشان مي -21
  كند. هاي منشعب و مرتبط به هم استفاده مي مهرگان بوده و جهت تنفس از لوله يالف) از ب

  هاي فراواني در زير پوست خود دارد. ب) مويرگ
  ترين گردش خون بسته مضاعف را دارد. پ) ساده

  شوند تا خون وارد سرخرگ شود. ت) منافذ موجود در قلب هنگام انقباض قلب بسته مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستل زير مربوط به تشريح كليه در گوسفند است. كدام گزينه در رابطه با اين شكل شك - 22
صورت افقي به كليه متصل شده است، خوني فاقد مواد دفعـي و روشـن را از سـرخرگ آئـورت بـه كليـه وارد        ) رگي كه از بالا و به1

  كند. مي
  تر است. ديك) بزرگ سياهرگ زيرين نسبت به سرخرگ آئورت به كليه نز2
  شود. جا به ميزناي هدايت مي ) ادرار توليد شده به ساختاري شبيه قيف وارد شده و از آن3
  اي نيز دارند. ) هر دو رگ مرتبط با كليه در ديواره خود علاوه بر بافت پوششي، بافت پيوندي و ماهيچه4

  است؟ نادرستهاي يك فرد سالم  كدام عبارت، در ارتباط با كليه - 23
  شود. ضور نوعي تركيب شيميايي در خون، از حجم ادرار وارد شده به مثانه كاسته مي) با ح1
  شود. خورده گرديزه (نفرون) يافت مي هاي پيچ ) انشعابات سرخرگ وابران در اطراف لوله2
  شود. ) به محض ورود مواد به اولين بخش گرديزه (نفرون) فرايند بازجذب آغاز مي3
  دومين مرحله از مراحل تشكيل ادرار تأثيرگذار است. ريز بر ) نوعي ترشح درون4

  اي درست است؟ كدام گزينه در مورد شبكه مويرگي دور لوله - 24
  هاي آن نازك است. ) بافت پيوندي در ديواره مويرگ2  ) بخش سرخرگي آن به سرخرگ آوران متصل است.1
  هاي آن يك لايه است. ه مويرگ) بافت پوششي در ديوار4  شود. ) در اين شبكه عمل تراوش هم انجام مي3

  است؟ نادرستكدام عبارت در ارتباط با بدن انسان،  - 25
  ) فاصله كليه راست تا مثانه بيش از فاصله كليه چپ تا مثانه است.1
  هاي شش چپ است. هاي شش راست بيش از تعداد لوب ) تعداد لوب2
  گيرد. ر ميكننده آهن قرا تر از اندام ذخيره ) به هنگام دم ديافراگم پايين3
  تر از قطر رگ مشابه در نيمه چپ است. پيوندد، كم اي مي ) قطر رگ لنفي نيمه راست كه به سياهرگ زيرترقوه4

  با توجه به مراحل فرايند تشكيل ادرار كدام گزينه درست است؟ - 26
  ريزند. مي (نفرون) نحوي به درون گرديزهگيرد، مواد دفعي به  صورت فعال و با صرف انرژي زيستي صورت مي تر به اي كه بيش ) در هر مرحله1
  گيرد. ، انتخاب صورت مي(نفرون) ) در نخستين مرحله از فرايند تشكيل ادرار، جهت ورود مواد به گرديزه2
  شوند. ترشح مي (نفرون) اي به درون گرديزه هاي دور لوله گيرد، مواد از مويرگ ) در هر مرحله كه در جهت مخالف بازجذب صورت مي3
  شود. تر انجام مي خورده نزديك بيش گيرد، ولي در لوله پيچ هاي گرديزه (نفرون) صورت مي ) مرحله بازجذب از اطراف همه بخش4

  هاي دفع و تنظيم اسمزي به درستي بيان شده است؟ با توجه به جانوران مطرح شده در كتاب درسي، كدام گزينه در رابطه با روش - 27
  ريزند. هاي غليظ به بيرون از بدن مي صورت قطره كنند، نمك اضافي را از طريق چشم يا زبان خود به دار استفاده مي ذاي نمك) جانوراني كه آب دريا يا غ1
  كنند. روده ترشح مي ) ماهيان غضروفي از طريق غدد نمكي موجود در روده محلول نمك بسيار غليظ را به راست2
  شود. تر مي آب به بدن، مثانه بزرگ) در دوزيستان با خشك شدن محيط و كاهش ورود 3
  طور حتم گردش خون بسته و اسكلت استخواني دارند. دار بوده، به ) همه جانوراني كه داراي كليه هستند مهره4

  ....................توپلاست و پروته فيا ....................باشد، حجم واكوئول  ....................كه فشار اسمزي پروتوپلاست نسبت به محيط اطراف  درصورتي - 28
  گيرد. تر ـ افزايش ـ از ديواره فاصله مي ) پايين2  گيرد. ) بالاتر ـ كاهش ـ از ديواره فاصله مي1
  آورد. تر ـ كاهش ـ به ديواره فشار مي ) پايين4  آورد. ـ افزايش ـ به ديواره فشار مي تر) بالا3

  .................... به جزها هستند،  ولهمه موارد زير مربوط به تركيبات موجود در واكوئ - 29
  ) پيشگيري كردن از سرطان در كلم بنفش2    ) ارزش غذايي داشتن بذر گندم1
  فرنگي ) رنگ قرمز در ميوه گوجه4  ) بهبود كاركرد مغز در پرتقال توسرخ3
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  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 30
  »....................طور حتم  به ....................هاي سامانه بافت  ياخته ....................در برگ خرزهره، «
  اي در نوعي آوند نقش دارند. ترين ـ پوششي ـ در ايجاد جريان توده ) فراوان1
  اي از رسوبات ليگنين با اشكال متفاوت دارند. ترين ـ آوندي ـ ديواره ) اصلي2
  نمايند. جا مي شيره گياهي را در سراسر گياه جابهاي ـ  ترين ـ زمينه ) مستحكم3
  هاي رنگيزه است. اي ـ در سبزديسه (كلروپلاست) فاقد مولكول ترين ـ زمينه ) رايج4

هـا   ها هستند. كدام موارد در رابطه با اين ياخته اي از ياخته كنيم، مربوط به مجموعه هاي سختي كه هنگام خوردن گلابي زير دندان حس مي ذره -31
  ست است؟در

  الف) متعلق به بافتي هستند كه ترابري مواد را بر عهده دارد.
  شوند. اي شدن باعث مرگ ياخته مي پنبه ب) داراي چندين لايه ديواره پسين هستند كه به علت چوب

  پ) در ديواره خود لان دارند، ولي پلاسمودسم ندارند.
  توانايي توليد ليگنين دارند.شوند و در هنگام زنده بودن  ت) سبب استحكام در گياه مي

  ) پ و ت4  ) ب و پ3  ) الف و ت2  ) الف و پ1
  ) يك درخت ده ساله، كدام مورد درست است؟تنهترين بخش ساقه اصلي ( در ارتباط با وسيع - 32

  اي است. پنبه هايي با ديواره چوب ) فاقد ياخته2    ) دو نوع مريستم دارد.1
  هاي فراوان دارد. هاي پارانشيم و عدسك ) ياخته4  ي است.) در هدايت شيره خام گياه فاقد نقش اصل3

  است؟ نادرستهاي مختلف گياه نشان داده شده در شكل  كدام گزينه در رابطه با بخش -33
  
  
  
  هاي متفاوت در مركز قرار دارند. هاي آوند چوبي با اندازه ) در برش عرضي ريشه آن، ياخته1
  شود و در هر دسته تعدادي ياخته آوند چوبي و آوند آبكش وجود دارد. ي ديده مي) در برش عرضي ساقه آن، چندين دسته آوند2
  در مركز بوده و توانايي تقسيم دارند. درشتهايي وجود دارند كه داراي هسته  ) در نوك ريشه ياخته3
  د.هايي فشرده با هسته مركزي دارن ها در فاصله بين اتصال برگ به شاخه نيز ياخته ) علاوه بر جوانه4
  

  ....................شود  كودي كه مصرف بيش از حد آن، موجب تخريب بافت خاك مي - 34
  شود. ) همراه كودهاي شيميايي مصرف مي2  شود. ) موجب افزايش گياخاك موجود در خاك مي1
  ) به نيازهاي جانداران شباهت زيادي دارد.4  كند. ) مواد معدني را به سرعت آزاد مي3

  هاي همزيست با گياهان درست است؟ دو گروه مهم باكتريكدام مورد، درباره  -35
  كنند. ) در شكل مولكولي نيتروژن جو تغيير ايجاد مي2  شوند. هاي زيرزميني گياه مستقر مي ) در بخش1
  كنند. ) براي گياهان مواد معدني و فسفات فراهم مي4  دهند. هاي مربوط به تثبيت كربن را انجام مي ) واكنش3

  ها تفاوت دارد؟ شود، از نظر درستي يا نادرستي با ساير گزينه ر رابطه با گياهي كه در شكل زير ديده ميكدام گزينه د - 36
  هاي شمال و مزارع برنج كشور به فراواني وجود دارد. ) در تالاب1
  دليل همزيستي با باكتري ريزوبيوم و تأمين نيتروژن توسط آن رشد سريعي دارد. ) به2
  كشد. مانند خود مي ها را به سرعت به درون بخش كوزه در تالابو حشرات موجود ) لار3
  گيرد. واران قرار مي همين دليل در گياهان تيره پروانه هايي شبيه پروانه دارد، به ) برگ4
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  ....................كنند  صورت غلافي در سطح ريشه و يا درون ريشه گياه زندگي مي جانداراني كه به - 37
  اند. تري از خاك در تماس ه با سطح كم) نسبت به ريشه گيا1
  اي و قطور دارند. ) پيكر رشته2
  كنند. ) نقشي در جذب آب ندارند و فقط مواد معدني جذب مي3
  دهند. فرستند انجام مي هاي ظريفي كه به درون ريشه مي ) تبادل مواد را با ريشه از طريق رشته4

ها است. كدام گزينه در رابطه با اين نـوع   د مغذي، همزيستي ريشه گياهان با انواعي از قارچبراي جذب آب و مواها  ترين سازگاري يكي از معمول -38
  همزيستي درست است؟

  شوند. ها وارد آن مي هاي قارچ، ريشه را دربرگرفته و از همه قسمت ) رشته1
  كنند. هاي قارچ به درون ريشه نفوذ نمي ) بخش عمده رشته2
  براي گياه وجود ندارد. ) بدون اين همزيستي امكان رشد3
  رسانند. هاي ريشه عبور كرده و خود را به آوندها مي هاي قارچي از درون ياخته ) رشته4

  ؟باشد نميكدام گزينه، درباره نوار كاسپاري صحيح  - 39
  هاي درون پوست (آندودرم) قرار دارد. ) در سطوح جانبي ياخته2  پنبه) است. ) نواري از جنس سوبرين (چوب1
  كند. ) از برگشت مواد جذب شده به بيرون از ريشه جلوگيري مي4  شود. از ورود مواد ناخواسته يا مضر سيمپلاستي به درون گياه مي) مانع 3

  شوند؟ ها خارج مي هاي هميشه باز موجود در انتها يا لبه برگ صورت مايع از روزنه هاي آب، به در چه شرايطي مولكول -40
  هاي هوايي زايش تعرق در اندام) زياد شدن جذب آب در ريشه و اف1
  هاي نگهبان روزنه و كاهش فشار درون آوندهاي چوبي ) افزايش فشار اسمزي در ياخته2
  ها به آوندهاي چوبي در ريشه هاي نگهبان روزنه و كاهش ورود يون ) افزايش فاصله بين ياخته3
  شدن رطوبت محيطهاي معدني به درون آوندهاي چوبي و زياد  ) افزايش انتقال فعال يون4

  )معكوس/ انتقال توابعتعيين علامت/ معادله درجه دوم / تابع درجه دوم/ قدرمطلق/ جزء صحيح / تعريف، دامنه و برد توابع، تركيب توابع/ تابع يك به يك/ تابع ( رياضي

xدر صورتي كه -41 x

x x

 


 

2
2

4 3 0
4 3

]باشد، مجموعه مقادير  x]3 ؟د تاستچن 

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9 

xهاي معادله ريشه و اگر - 42 x  2 2 5 ]هاي كدام معادله باشند، ريشه 0 ] و[ ] است؟ 

1(x x  2 6 0  2(x x  2 5 0  3(x x  2 6 0  4(x x  2 4 0 

fاگر نمودار - 43 (x) x x m   2  ضرب صفرهاي تابع كدام است؟ باشد، حاصل m3به صورت شكل مقابل و مساحت مثلث هاشور خورده برابر 4
1 (12-  
2 (10-  
3 (14-  
4 (16-   
  

x)هاي معادله مجموع ريشه -44 ) x   23 1 1  كدام است؟ 2
 ) صفر4  1) 3  3) 2  2) 1

fاگر - 45 (x) x [ x]  2 باشد، حاصلf ([ f ( )]) 1  كدام است؟ 2
1 (6  2 (5  3 (4  4 (3 
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fچند عضو از مجموعه حداقل -46 {(x,y)|x, y , x }
y

  
 2

4
1

 حذف شود تاf يك تابع باشد؟ 

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

xبرد تابع - 47 x
f (x)

x x

  
 

1
2 1

 كدام است؟ 

1 (  2 ([ , )1  3 ([ , )0  4 ([ , ) 1 

fاگر - 48 (x) x 2 ،f ( f (x))1  كدام است؟ 2

1(( x ) 24 1  2(( x ) 22 1  3(( x ) 22 1  4(( x ) 24 1 
 اند؟ يك به چندتا از توابع زير يك - 49

 f (x) x , g(x) log( x) , h(x)
x

    

14 1 2 1 

 ) سه4  ) دو3  ) يك2  صفر) 1

xمنه تابعدا - 50
y

x

 



3 1

 شامل چند عدد صحيح است؟ 3

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8 

xهاي معادله اگر ريشه - 51 x k  2 12  دو عدد فرد متوالي باشند، مجموع مربعات آنها چقدر است؟ 0
1 (73  2 (74  3 (75  4 (76 

xهاي معادله ريشه و اگر - 52 x  2 3 باشند، حاصل 0 5  كدام است؟ 5
1 (60  2 (61  3 (62  4 (63  
 

fاگر در تابع -53 (x) ax b  ،f (x) f (x) 1 باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 

1(
a
b 
 

 

1
  2(

a
b


   1

  3(
a
b


  

1
1

  4(
a
b 


 

1
 

fطول نقطه برخورد وارون تابع - 54 (x) x 1  كدام است؟با خود تابع 

1(3 5  2(3 5
2

  3(2 5  4(2 5
2

 

 كدام است؟ شكل مقابل مربوط به يك سهمي است. مقدار -55
1(1 2  
2(2 3 
3(1 
4(/0 5  
  
 

fاگر - 56 (x) x x  2 3 g(x)و 4
x



1

(x)(fog)هاي معادله باشد، مجموع جواب 1   كدام است؟ 0

1(5
4

  2(
5
4

  3(4
5

  4(
4
5
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gDاگر -57 { , , } 3 4 1،g(x)
x




1
2 fDو 1 { , , } 

1 1  كدام است؟ fogDباشد، مجموع اعضاي 27

1 (1  2 (2  3 (3  4( 4 
yاگر سهمي -58 x mx   2  كدام است؟ mفقط از ناحيه دوم عبور نكند، حدود 1

1(m 1  2(m 0  3(m  2  4(m  2 

جواب مشترك دستگاه - 59
[ x]

x x x

 
   

2
2 1

 كدام است؟ 

1([ , )
1 0
2

  2([ , )
1 1
2

  3([ , )2 0  4([ , ] 
12
2

 

fتابع -60 (x) x x  2 2  را حداقل چند واحد انتقال دهيم تا از ناحيه سوم عبور نكند؟ 5
1 (5 1  2 (6 1  3 (7 1  4 (8 1 

fاگر دامنه تابع -61 (x) به صورت[ ,b)
a

1
fو دامنه تابع  ( x )3 ]به صورت 1 b, )  كدام است؟ aباشد، مقدار 1

1(
1
6

  2(
1
7

  3(1
7

  4(1
6

 

fتابعوارون  - 62 (x) x x x   2 4 xبا شرط 3   كدام است؟ 0

1(x , x 
 

4 4
4

  2(x , x 
 

4 4
4

  3(x , x 
 

4 4
4

  4(x , x 
 

4 4
4

 

اگر دو تابع - 63
f (x) x

x
g(x) b

  



 


2

4
 كدام است؟ bدقيقاً سه نقطه مشترك داشته باشند، 

1 (1  2 (3  3 (4  4 (2 
xهاي معادله مجموع معكوسات ريشه -64 x m  4 2  كدام است؟ 0

1(1 2  2(1  ) صفر4  1) 3  2
[x]جواب معادله - 65 [x]  2 3 2 bاست. (a,b]بازه 0 a كدام است؟ 

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3   
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